
Mesto Topoľčany v snahe vylepšiť služby prímestskej autobusovej dopravy pristupuje od 01.09.2024 
k zmene organizácie dopravy na Autobusovej stanici v Topoľčanoch. Táto zmena sa dotkne občanov 
všetkých okolitých obcí, ktorí využívajú služby prímestskej autobusovej dopravy. Zmena organizácie 
dopravy na autobusovej stanici v Topoľčanoch spočíva v rozšírení počtu nástupíšť, z pôvodných 14 
nástupíšť bude od 01.09.2024 slúžiť na nastupovanie cestujúcej verejnosti až 18 nástupíšť. Na 
vystupovanie cestujúcich prípadne odstavenie autobusov budú slúžiť výstupištia č. 19 až 30. 
V dôsledku tohto rozšírenia počtu nástupíšť dôjde k tomu, že jednotlivé autobusové linky budú 
odchádzať od 01.09.2024 z autobusovej stanice v Topoľčanoch z iného čísla nástupišťa  ako 
odchádzajú teraz t.j. do 31.08.2024. O tejto zmene budú mať cestujúci informácie na jednotlivých 
nástupištiach, v čakárni autobusovej stanice, taktiež budú informačné tabule umiestnené na 
vonkajšej stene budovy autobusovej stanice zo strany autobusových nástupíšť a tiež budú 
informačné tabule umiestnené aj pri výstupe z podchodov na nástupištia. Okrem autobusovej 
stanice, budú tieto informácie dostupné na webovej stránke mesta, facebooku mesta 
Topoľčany  a informácia bude zaslaná cez aplikáciu MUNIPOLIS všetkým užívateľom tejto aplikácie 
a tiež bude zverejnená zmena organizácie dopravy v Rádiu Topoľčany.  
 
Mestskej autobusovej dopravy sa táto zmena organizácie dopravy na autobusovej stanici 
v Topoľčanoch nedotkne, tá bude zabezpečovaná z rovnakých nástupíšť  a výstupíšť ako je tomu teraz 
(jedná sa o nástupištia/výstupištia č. 31, 32, 33, 34).  
 
Cestujúca verejnosť si vie odchody jednotlivých spojov pozrieť na webovej stránke CP • Všetky 
cestovné poriadky • Vyhľadanie spojenia  a informácie o jednotlivých autobusových linkách si 
cestujúci vedia pozrieť na webovej stránke Portál CIS CP. Okrem toho existuje viacero aplikácií pre 
mobilné telefóny napr. aplikácia Cestovné poriadky CP, v ktorých si cestujúci vedia informácie 
o odchodoch jednotlivých autobusových spojov pozrieť, vrátane informácie, že z ktorého 
autobusového nástupišťa autobusový spoj odchádza. 
 
Pri tejto zmene organizácie dopravy sme sa snažili, aby zverejnené informácie pre cestujúcich boli 
prehľadnejšie ako sú v súčasnej dobe. V prílohe mailu Vám zasielame informácie o odchodoch 
autobusov z autobusovej stanice v Topoľčanoch.  
 
Na záver by sme Vás chceli požiadať, aby ste svojich občanov informovali o tejto zmene v čo najväčšej 
miere, pokiaľ je možné cez webovú stránku obce, facebook, miestny rozhlas, úradnú tabuľu obce a 
podobne. Veríme, že táto zmena je zmena k lepšiemu a cestujúci budú spokojní.  
 
Za porozumenie vopred ďakujeme.  
 
  
S pozdravom 

  

Ing. Alžbeta Melicherová  
Vedúca odboru správy majetku mesta 
e-mail: alzbeta.melicherova@topolcany.sk 
tel.: +421 38 53 40 224 
mobil +421 908 729 584 
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